балетной танцовщиков нз группы академического театра видите вы на этом фотоснимке. Перед вами люди, работающие в разных учреждениях и на предприятиях, студенты, учаони - члены щиеся. Но все одной большой семьи, имя которой: народный театр балекомбината.

Глава этой семьи -- создатель и руководитель коллектива А. В. Мальцев не один де- ца «Белая черемушка». сяток лет растит самодеятельных артистов, от поколения к поколению передает любовь к некусству, увлеченность художественным творчеством. Оно обогащает жизнь сталевара и горняка, инженера и медсестры, вволит их в мир прекрасного, где живет вдохновениая музыка Чайковского и Адана, Хачатуряна, Щедрина и рождаются в танце нежная зель, гордая Кармен, скрещивают сабли вонны из балета «Гаянэ»...

Рабочий театр. Он пришел к нам еще на заре Советской власти, когда в разных концах молодой Республики Советов, во весь свой звонкий голос о себе ТРАМы - театры рабочей молодежи. Был такой некогда и в Тагиле, он объединял энтузиастов — рабочих парней и девчат, взявших искусство в союзники строительства новой жизни, воспитания человека социалистического завтра, Лучине традиции тех первых рабочих театров продолжают сегодия художественные коллективы, носящие звание народных.

Их девять го дворцах и клубах Тагила. Это театры, ансамбли, студии.

Далеко за пределами Урала слышно страстное слово участников пародного агиттеатра Двориа культуры Уралвагонзавода, им вот уже многие годы бессменно руковзволнованный отклик на со- бый класс: учатся родьмії завод.

Под одной крышей с «Факе- городе лом», на одной сцене выступа- изостудии Дворца металлур-ют, радуя своим искусством гов. Недавно отчетной выстав-

лета Дворца нагоностроителей, ждал полученное ранее почетнародный коллектив академи- ное звание. И с честью выдерческой хоровой капеллы, и зал, жал испытание. затанв дыхание, слушает, как поет солист его - заводской другом конце города, на Выс, во Дворце «Юбилейный», может быть, в это же самое врета Дворца культуры Нижне- мя волнуются высокогорские тагильского металлургического машиностроители и горняки, готовясь к творческому отчету своего народного коллектива-

тагильчан, народный театр ба- кой в Свердловске он подтвер-

... По вершемся к снимку, с которого начали рассказ, «Тамастер Павел Панифедов. А в нец с саблями» из балета А. Хачатуряна «Гаянэ», в исполнении артистов народного театра балета наш фотокорреспонлент сделал на манеже государственного цирка, когда тагильчане отмечали День города-83. Самую большую конвисамбля русской песни и тан- цертную сцену в день своего рождения Тагил предоставил



Школой приобщения к ис-коллективам водит виженер Е. Е. Инссен- кусству тысяч молодых тагиль- самодеятельности бытия нашей жизни, проблемы, взрослые, и дети, по сидят они лучшее подтверждение

художественной баум. Каждая новая програм- чан стала не только клубная дворцов. П праздник города ма агиттеатра — это горячий, ецена. Есть в этой школе осо- вылился в яркий праздник наздесь и родных талантов. А это ли не запикоторые решают страна, город, не за нартами, а за мольберта- санного в Конституции СССР ми. Это единственный в нашем права каждого на пользование народный коллектив достижениями культуры!

E. AJIEKCEEBA. Фото А. Горькова.